



Вернулись с наградами

10 — 11 декабря в Новосибирске проходил открытый мемориальный турнир по армейскому рукопашному бою, посвящённый памяти лётчика Героя России Олега Пешкова. На соревнования съехалось более трёхсот участников со всех уголков Сибирского федерального округа. Среди них были и курсанты ВСК «Десант». Ребята смогли показать очень высокие результаты: пять «десантников» из шести завоевали призовые места. Победителем в своей возрастной и весовой категории стал Александр Жуков. Вторые места завоевали Александр Цырлин, Артём Гаврилов и Дмитрий Ковшаров. Третье место — у Дмитрия Лещёва. Шестой представитель асиновской команды, Алексей Булаев, дошёл до полуфинала, но в решающем бою сошёл с дистанции.